



MA

A SOMOGYI-KÖNYVTÁR aulájában (Dóm tér 1-4.) Szeged a XX. század tükrében kiállítás, amely képeket villant fel a város történetének és gazdaságának változásáról is. A könyvtár értesíti a látogatókat, hogy június 1-jétől július 1-jéig hétfőtől szombatig 9.30-tól 16 óráig tart nyitva.

A SOMOGYI-KÖNYVTÁR szőregi fiókkönyvtárban 10 órától: gyöngyfüzés. A kiskundorozsmai fiókkönyvtárban megnyílt a „Mesterek dicsérete” kiállítás. Megtekinthető július 28-ig a könyvtár nyitvatartási idejében.

A SZITI EGYESÜLET IFJÚSÁGI IRODÁJA (Dózsa Gy. u. 5.) hétfőtől péntekig 13-tól 18 óráig polgári szolgálattal kapcsolatos tanácsadást tart.

A SZITI EGYESÜLET MANDALA-KLUBJÁBAN (Berzsenyi u. 3.) 13-tól 15 óráig „Újra dolgozom”, munkügyi tanácsadás, 14-től 17 óráig álláskereső-klub, 15 és 17 óra között jogi és honvédelmi, 17-től 19 óráig pályaválasztási és grafológiai tanácsadást tart.

A JUHÁSZ GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 14 órától népi díszítő szakkör dr. Szabó Imréné vezetésével.

ÉPÍTÉSZ TANÁCSADÁS 15.30-tól 18 óráig a Technika Házában (Kigyó u. 4.).

AZ IFJÚSÁGI HAZBAN 16 órától agykontroll-klub, 17 órától Etka-jóga.

A KÖZLETI KÁVÉHÁZBAN (SZÍN-KÉP Galéria, szentháromság u. 34.) 18 óra-kor: Jókai Szegeden – könyvbeszámoló. Vendég: dr. Apró Ferenc ügyvéd, helytörténész, a könyv szerzője. Beszélgetőtárs: Zsoldos Sándor irodalomtörténész.

A MÓRA FERENC MŰZEUUM II. emeleti kupolatermben a múzeumi világnap alkalmából „Szent István emlékezete” és ezerszáz év a Kárpát-medencében címmel milleniumi vándorkiállítás tekinthető meg.

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT „B” galériájában a Nemzetközi Zománcipari Alkotóműhely kiállítása munkanapokon 10-től 18 óráig tekinthető meg.

FARKAS GYULA festőművész kamaratárlata június 30-áig, naponta 8 és 20 óra között tekinthető meg a Főnix Imbisz Galériában (Takaréktár u. 4.).



A SZEGEDI PEDAGÓGIAI INTÉZETBEN (Sás u. 2.) 9 órától önismereti játékos foglalkozás, szórakoztató, szórakoztató; „játékos” iskolai előkészítő foglalkozás, középső és nagycsoportos óvodásoknak: énekelj, táncolj, verselj és játszz velem. Az Ifjúsági Házban 8 órától internetszalon, az aulában lehetőség van asztaliteniszre, biliárdozásra és dartszra. A Százszorszép gyermekházban 10 órakor: Herkules mesejáték a Grimm-Busz Színház előadásában. 13.30 órakor az Apafej című film vetítése a Korzó moziban.

HOLNAP

A SZÁZSZORSZÉP GYERMEKHÁZBAN délelőtt 10-től 11 óráig kismama-baba klub; 16 órától fogvédelmi tanácsadás dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos vezetésével.

A SZITI EGYESÜLET IFJÚSÁGI IRODÁJA (Dózsa György u. 5.) 13-tól 15 óráig „Újra dolgozom”, munkügyi tanácsadás. 13-tól 15 óráig Fehér Gyúri Közhasznú Egyesület ingyenes jogi tanácsadást ad bűncselekményi sértettjeinek.

A SZITI EGYESÜLET MANDALA-KLUBJÁBAN (Berzsenyi u. 3.), 14.30-tól 16.30 óráig pszichológiai, 16-tól 17 óráig életmód-védő tanácsadás.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árboc u. 1-3.) ma: 8 órától 6-14 éves gyermekek részére agyagazás, gyöngyfüzés, nemezelés, bőrtüves tárgyak készítése. Holnap: 8 órától papírhajtogatás, fonás, sárkány-, terménybáb és gyertyakészítés.

## Tisza Volán-nap Szikszóstón Bográcsos buszünnepe



A szikszóstói Tisza Volán-ünnepe ajándékot kapott minden volános kisgyerek. (Fotó: Miskolczi Róbert)

**Idén ünnepli fennállásának 50. évfordulóját a Tisza Volán. A jubileumhoz kapcsolódó rendezvénysorozat szombaton Szikszóstón a 2000. évi Volán-nappal indult, amelyen közel másfél ezer Tisza volános dolgozó, illetve családtag vett részt.**

Az idősebbeknek aligha kell magyarázni, milyen nagy ünnepeket rendeztek már a hetvenes évek végén, s a nyolc-

vanás években a 10-es, majd a Tisza névre elkeresztelt Volán dolgozói. Ha nem is lehetett határra, de a Csongrád megyére mindenképp szóló vigadalmon nemegyszer négyezren is asztalhoz ültek, amikor elkészült a bográcsos pörkölt.

A cégalapítás 50. évfordulójára készülődő Tisza volános közösség ugyan ma már kisebb, mint két évtizede volt, de ma is könnyen toborozható a jó hangulatú vigadalomra. Ezért aztán a Tisza Volán

gazdasági vezetése, a Volán-nál dolgozó szakszervezetek, valamint az üzemi tanács minden év júniusának utolsó szombatján vendégségbe hívja a cég munkavállalóit. Az elmúlt hétvégén közel másfél ezer Tisza Volánnál dolgozó, illetve volános családtag gyűlt össze a szikszóstói strandon, ahol kora délelőttől színes programok fogadták az ünneplőket.

Miközben közel 600 kiló húsból főtt hús bográcsban a marhalászpörkölt, a gye-

rekek vidám vetélkedőkön küzdöttek a díjakért. A felnőttek pedig előbb kispályás labdarúgásban mérték össze tudásukat, majd letelepedhettek a színpad elé, hogy megtekintsék a Defekt duó, Maksa Zoltán és Forgács Gábor humorista műsorát. Később a Blues Bell zenekaré lett a főszerep: még délután is vígan szálltak a több, mint 350 járműves buszflootta működtetésében dolgozókat köszöntő dallamok...

B. Z.

**Senki nem gondolta volna a Sándor utcai kis családi ház ősz hajú, vidám vendégei elé szaladó háziasszonyról, hogy a nap egyik ünnepeltje: gyémántlakodalmát üli éppen, „legszükebb”, 29 tagú családjának körében, délceg termetű, 87 esztendő férjével.**

Tari János a Dorozsma közei Kistemplom tanyán született. Szegeden 25 éves korában ismerkedett meg – magyar–latin szakos diplomával is rendelkező testnevelő tanárként – a fiatal, állásnélküli tanítónővel, Altörjay Erzsébettel. Kétévi udvarlás után esküdtek örök hűséget a felsővárosi templomban.

A fiatal házaspár a ruszinszókói Németmokrára, a nagy hegyek közé utaztak nászútra – és két nap múlva csendőrök hozták a SAS-behívót.

## Gyémántlakodalmom a Sándor utcában Hatvan éve együtt



Tari János és felesége

– A jóisten engem akkor is segített, mint életemben sokszor – meséli a férj – mert 3 napig tartott az utazás hazafelé – minden vonat ellenkező irányba ment akkor – és mire

jelentkeztem volna, már elvonnult a menetszárad.

Házasságukból öt gyermekük született, ma már 10 unoka és 3 dédunoka is örvendeztetni Bözsi mamát és a tatát.

Erzsébet asszony a gyermeknevelés mellett 1956-tól a Juhász Gyula iskolában, majd a Béke utcaiban tanított nyugdíjazásáig, utána még 18 évig dolgozott több iskolában, óvodában. Gyémántdiplomával jutalmazták munkáját.

Tari János több szegedi közép- és főiskolában oktatott, az egyetem testnevelési tanárszékének vezetőjeként, gyémántdiplomával ment nyugdíjba, 64 éves korában.

A mai napig boldog, szeretetben élő házaspár nagy titkát Erzsébet, a feleség kívánta megmondani. Sokára szólt meg könnyes szemmel:

– Mi a nászutunkon megfogadtuk, nem feksznünk le haraggal soha!

Szép, hosszú életükben még sok boldogság, öröm, egészséggel jusson a kedves, gyémántlakodalmos házaspárnak!

Kép és szöveg:  
Somogyi Károlyné

Budapest (MTI)

**Mintegy 142 ezer diák számára kezdődnek meg az egyetemi-főiskolai felvételi vizsgák hétfőn. Az idei évben újdonság, hogy az intézményi felvételi vizsgák után kezdődhetnek, ennek megfelelően az egyetemeken, főiskolákon az írásbeli vizsgákat hétfőn, kedden és szerdán tartják.**

A három nap alatt magyarból, történelemből, földrajzból, közgazdaságtanból, valamint orosz, spanyol és olasz nyelvből írnak a továbbtanulni vágyók.

Az írásbeliket a július 12-ig záruló szóbeli vizsgák követik.

A „ponthúzó értekezlet” várhatóan a július 20-i héten tartják. Ekkor határozzák

## Kezdődnek az egyetemi, főiskolai felvételek

meg a felvételi ponthatárokat, amelyek az internetre is felkerülnek. Az intézmények július 24-től értesítik a jelentkezőket a felvételi eredményekről.

Amennyiben a jelentkező a felvételi eljárás során szabálytalanságot észlel, két munkanap áll rendelkezésére, hogy az intézmény vezetőjéhez írásban jogorvoslati kérelmet nyújtson be. Ezt követően három napon belül kell az ügyben döntés hozni.

Aki a pontjai kapcsán akar reklamálni, azt nyolc napon belül teheti meg, szintén írásban. A rektornak illetve főigazgatónak ebben az esetben 15 napon belül kell határoznia.

Az idei évben – az enyhe demográfiai csökkenés ellenére – összesen 142 ezren, a

tavalyinál egy százalékkal többen adták be felvételi kérelmüket az egyetemekre, főiskolákra.

Első diplomát 125 ezren szeretnének megszerezni. Ez az arány ugyancsak egy százalékkal magasabb, mint egy évvel korábban.

Az Országos Felsőoktatási Felvételi Irodához (OFFI) összesen 300 ezer jelentkezési lap (A és B lap) érkezett, vagyis a kérelmezők a korlátlan helyre való jelentkezés lehetőségét kihasználva átlagosan két helyet jelöltek meg.

Az idei évben is a művészeti, illetve az egészségügyi, valamint jogi, államigazgatási képzési formák a legkedveltebbek.

A szaktárca tájékoztatása szerint az összes beadott je-

lentkezést nézve nappali tagozaton a jogi és államigazgatási képzésre több mint kilencszeres, az egyetemi szintű egészségügyi képzésre több mint hatszoros a túljelentkezés.

Nappali tagozaton a művészeti képzést első helyen ötször, míg a jogi, államigazgatási képzést 3,8-szor annyian jelölték meg, mint ahány hallgató felvételére mód van.

Egyetemi szintű egészségügyi képzésre háromszor, közgazdász- és menedzser szakokra, illetve a humán és természettudományi nem tanári szakokra 2,5-szer annyian jelentkeztek első helyen, mint a keretszám.

Az összesített eredmények szerint az elmúlt évhez képest 38 százalékkal többen



miről írt a DM?

75 éve

### Kivándorlási kvóta

A belügyminiszter ma küldötte meg az illetékes hatóságoknak az amerikai kivándorlásra vonatkozó körrendeletet. A körrendelet megállapítja, hogy az 1925-26-ik évben csupán 340 személynek adnak ki a budapesti amerikai főkonzulátuson amerikai vízumot a magyar kvóta terhére. Ez a

szám eredetileg 473 volt, később azonban ebből a számból a kvótáig levont százharminchárom, hogy a szomszédos államokban élő magyarok is kivándorolhassanak. A körrendelet külföldben precizizozza azt is, hogy kik azok, akik nem ki-vándorlási vízummal utazhatnak Amerikába. (1925)

50 éve

### A Vatikán dühös ellenség

A Vatikán szemforgató politikája ma már teljesen hatástalan marad. Ki ne tudná, hogy a Vatikán egész történelme folyamán könyörtelenül védte a kizsákmányoló osztályok érdekeit és állandóan támogatta a legszemérmetlenebb kizsákmányolókat. Ki ne tudná, hogy a Vatikán támasza volt a német és olasz fasizmus-

nak, ma pedig főszozólója az amerikai imperializmusnak. Köztudomású, hogy maga a Vatikán is óriási kapitalista hatalmat, trösztöt, jobban mondva hatalmas nemzetközi konszern képez, kötetgeti szövetségeit az amerikai imperialisták leg-sötétebb elemeivel és kereszteshadjáratoit hirdet a kommunizmus ellen. (1950)

25 éve

### Alvóváros

Az urbanisztika szakemberei nevezik így azokat a városrészeket, amelyek lakosainak csak éjszakai szállítás adnak, nincsenek ott munkahelyek, kereskedelmi és kulturális központok, sporttelepek, röviden: napközben nem él a városrész. Eddig főleg Budapest lakótelepeit illették ilyen jelzővel. Alvóváros lenne Tarján is? – talán nem. Hiszen, ha kétsé is, de épülnek itt iskolák, éttermek, áruházak, a városrész utcai

napközben élénkebbek, mint a hasonló budapesti lakótelepek. Tarjánban élni, lakni – ez Szegeden nem jelent elszakadást a várostól. Ezért született a terv, hogy csónakázótavat létesítsenek itt, megszülettek a társadalmi munkára felhívó plakátok is. Megjelentek a szoci-alista brigádok is, csak a tarjániak nem. Kiültek az ablakokba és onnan nézték mi készül, elégedetten szemlélték, hogyan dolgoznak a munkások. (1975)



napló

MA

DR. GÉCZI JÓZSEF országgyűlési képviselő fogadóórát tart 16 és 18 óra között az MSZP Területi Irodán.

A SZOCIALISTA PÁRT irodájában (Tisza L. krt. 2-4. I/122.) dr. Bálint János ügyvéd ingyenes jogi tanácsadást tart 15-16 óra között.

TÓTH JÓZSEF, a 16-os választókerület (Kiskundorozsma) képviselője fogadóórát 16 órától a Bölcs utcai Általános Iskolában.

KATONA GYULA, a 13-as választókerület (Móravá-

ros) képviselője fogadóórát tart 17 és 18 óra között a Somogyi-könyvtár Móra utcai fiókkönyvtárban.

HOLNAP

A FÜGGETLEN Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt szegedi irodájában (Teleki u. 3.) dr. Kopasz Rudolf ügyvéd 16 és 17 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart.

GILA FERENC, a 24-es választókerület (Baktó, Petőfitelep) képviselője fogadóórát tart 17 órai kezdettel a Lidicei téri Általános Iskolában.

tos jelentkezést vizsgálva azonban az látszik, hogy a különböző főiskolai képzési formákat hús százalékkal többen jelölték meg, mint az egyetemet. Nem első helyen a nappali tagozatos főiskolai szintű alapképzést 10 ezer 500-an, az egyetemi szintű körülbelül 8300-an jelölték meg.

Első helyen esti tagozatra 2500-an, levelező tagozatra mintegy 30 ezren jelentkeztek, ami mintegy 15 százalékkal több, mint tavaly.

Távoktatásban 12,5 százalékkal többen, mintegy 11 ezer 500-an szeretnének továbbtanulni.

A 2000/2001-es tanévben nappali tagozatos alapképzésben 43 ezer 500-an vehetnek részt, esti és levelező tagozaton 9 ezren, akkreditált felsőfokú szakképzésben 2500-an folytathatják tanulmányaikat.